



Warszawa, dnia 4 listopada 2010 r.

CPEzp-II-229-(2)-PM/10

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr CPEzp-II-48/PM/10 na wykonanie materiałów promocyjnych.

Uprzejmie informuję, że w trakcie trwania przedmiotowego postępowania, do Zamawiającego wpłynęły następujące zapytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, które przedstawiam poniżej wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość, aby parasol otwierany był przyciskiem metalowym ze stelaża parasola?

Odpowiedź:

Tak, zamawiający dopuszcza taką możliwość.

Pytanie 2:

Czy zamawiający w przypadku opakowań portfeli wymaga, aby każdy z nich posiadał osobne drewniane opakowanie i do tego jeszcze osobny biały kartonik? Czy zdanie „Całość pakowana w biały kartonik „ odnosi się do opakowania zbiorczego 50 szt. portfeli.

Odpowiedź:


Zamawiający wymaga opakowania każdego pudełka w kartonik lub w woreczek foliowy.

Pytanie 3:

Czy zamawiający dopuszcza, aby na skórzanych portfelach znajdowały się tłoczone loga firmowe producenta portfeli?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza do znakowania portfeli (i innych artykułów) wszelkimi oznaczeniami nie wymienionymi w specyfikacji.

Z up. Dyrektora

Lukasz Jmowski
NACZELNIK
WYDZIAŁU KADR I ADMINISTRACJI
CENTRUM PROJEKTÓW EUROPEJSKICH

